

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-5941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
"THE CHINESE FREEMASON"
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

11

(號三第卷十第紙聞新) Thu., 11 JULY 1968 (Vol. 30 No. 83 Page 1)

日六十月六年申戊

表目價費報

郵寄或派到	一律每月二元
零售每份一毛	全年二十四元
半年十二元	每季六元



忠誠救國
義勇除奸

年七〇九一於創肇者導先之報日文華大拿加
戶約特訊電期長之社訊通等社業合，社開新大拿加

駐星加坡英軍基地今年年底撤退 英國決定增軍 加強防衛香港

(倫敦十一日美聯社電)英國政府今日正式發表國防政策白皮書，公佈決定於本年底將其遠東最後主要基地的星加坡海軍基地，移交星加坡政府接收，並將增派海軍軍艦包括核武巡洋艦，參加北大西洋公約國海軍防務中隊及歐洲。同時，再申明英政府將增派海軍軍艦，加強現駐香港防軍的實力。此項新國防政策是根據今年正月英政府宣佈於一九七一年以前，將逐漸結束蘇彝士運河以東原有英軍基地的計劃，以便調防歐洲，將使英國成為歐洲擁有最強大軍事力量的國家。

該白皮書說明現有星加坡英軍基地，包括海軍碼頭、船廠，及其他修理軍用庫等設備，將全部撤退，俾使星加坡政府開始將其改建，以供商業交通的用途。

星加坡政府曾堅持主張將該基地的一部份留作軍事防禦用途，但經今年初星加坡與英國雙方政府談判，英國與其決定全部清除軍事基地的計劃，不肯讓步。故現首次公佈該基地將由星政府改作商業用途。

英國今年將派派星洲基地的行動，實為設法協助經濟逆轉的計劃之一。英一九六九年七月，因國防預算約五十四億元，但實行裁撤亞洲駐軍後，將可減至四十九億元。

該白皮書對加強香港防務問題，曾謂：鑒於香港與英國距離遙遠，星加坡及馬尼拉中英軍撤退後，將須要增設防務，使過去由星馬各地供應的設備，今後將轉移到香港。

香港以中國之門戶，英政府對於增軍計劃，未有詳細說明，可能恐怕中共引為抗戰的藉口。

英將向外借款廿億
又據倫敦銀行消息：英國將在今年內，要向西方十二個工業國借債廿億元，支持英鎊，以免其再次貶值。

法總統委派戴高樂繼任總理組新內閣

(巴黎加拿大社電)法總統戴高樂昨日接納龐比杜辭職後，隨即宣佈委派著名的政治外交家戴高樂繼任法總理，及從事組織新內閣，以便實行整頓政策，給法國勞工一新的待遇。戴高樂，六十一歲，為戴高樂派的一位中堅份子，曾任外交部部長十年，最近調任財政部長。

龐比杜，五十七歲，領導內閣執政六年兩個月及廿六日，為法國近代歷史上出任總理最長時間的一位政治家，昨曾親赴總統府見戴高樂，正式提交辭職書，歷時十三分鐘，事後拒絕記者發言。

戴高樂此次競選全面勝利，輝煌繼任總統的職位。戴高樂此次競選全面勝利，輝煌繼任總統的職位。戴高樂此次競選全面勝利，輝煌繼任總統的職位。

紐約頻發生爆炸案 又炸兩外國辦事處

(紐約美聯社電)昨日在紐約的兩起爆炸案，又炸兩外國辦事處。紐約市警察局昨日宣佈，在紐約市第五街，但無內人受傷。此項爆炸案，為紐約市自四月廿二日以來第六次炸彈案。計開加拿大遊覽辦事處，日本遊覽辦事處，墨西哥領事館各被炸一次，西班牙遊覽辦事處則被炸兩次。

警方現設特別組，專門調查爆炸案。警方懷疑此項反蘇斯圖團體所為。因所有上述被炸之五個國家，皆與古巴有貿易往來。

昨日爆炸案於凌晨一時發生，兩斯拉克及古巴代表團辦事處玻璃窗破裂。加拿大外交部，於週二與美國大使館接觸，事關加拿大社會發展與奧太瓦辦事處，指權權方面的消息指出，美國中央情報局人員正在古壁活動。

傳美特務在古壁活動
(奧太瓦加拿大社電)加拿大外交部發言人稱，外交部方面，已獲獲美國大使館公函，否認美國中央情報局人員，在古壁省進行調查古壁分裂份子的行動。

加拿大外交部，於週二與美國大使館接觸，事關加拿大社會發展與奧太瓦辦事處，指權權方面的消息指出，美國中央情報局人員正在古壁活動。

州長雷根險遭暗殺
密探機警鳴鎗追兇
(加州，沙加加美聯社電)保護州長雷根探員，昨開鎗追捕兩名黑人青年，因兩名黑人持有火彈已行刺州長雷根的住宅，幸被彈向未燃著。

該共和黨州長新聞記者對記者說，該兩名黑人青年乃徒步携炸彈往州長之住宅，當時雷根州長正在室內看電視。

雷根探員聞聲，兩人在地上留下兩玻璃瓶，瓶內裝有燃燒液體。保衛員於追捕兩名黑人時，市警亦聞訊趕到，但兩名黑人青年已逃過無踪。

醫生謀殺案免兵役 東窗事發入獄罰款

(波士頓美聯社電)此間小兒科醫生史托氏，因與同謀，欲使青年免受兵役，事發後被法院判入獄，法官判其入獄兩年。

除史托氏判入獄外，尚有三名被告亦判入獄兩年，另兩名被告高罰款。美國地方法官官官官，判其入獄兩年，並判罰款一千元。

三警員公路排長龍
突起槍戰三人均傷
(紐約美聯社電)三名休班警員，分別駕駛快速公路上排長龍之際，突發生槍戰，其中兩人被擊重傷，另一人則輕傷。

傷者，紐約市巡警見警員，名且尼士，二十四歲，他被槍彈擊中頭部，傷勢嚴重，另一巡警名乃頓，四十一歲，彈中胸腹，傷勢嚴重。

據警方稱，該三名警員槍戰，因前頭汽車車道，當且尼士將軍車轉線，乃行在右車道，而後尼士將軍車轉線，乃行在左車道，兩車相撞，兩人因此受傷。

尼士曾出示警員證，但才頭即被槍彈且尼士中彈，警探喝令下車，但尼士舉動細野蠻行為。

埃及建議組和平軍
以軍堅持桌上談判
(奧太瓦加拿大社電)外交方面消息稱，埃及提出組兩家沙漢聯合和平軍，以對以色列方面嚴重批評，埃及方面，受到以色列方面嚴重批評。

埃及及利比亞試探方式，希取得去年六月戰爭的解決方法，但以色列方面，則堅持一切問題在和談桌上解決。

加拿大官方表示，假如加國為聯合國要求任和平軍，政府須慎重考慮。

以軍炮毀蘇彝士市
居民重整破落家園
(蘇彝士路透電)蘇彝士市，於週日時被以軍炮擊毀，今日市民已回至市中整頓破落家園，事業及醫院，查共死四十二人，七十人受傷。

蘇彝士市州公佈稱，以軍炮擊，共毀房屋五百間，數間回教寺院及多個全毀。另有天主教堂及醫院等遭受毀損。

蘇州長表示，他考慮撤退市內居民，但由一煉油及其他原因未果。此外他另指出，此一炮戰很不合理，以軍方面，企圖侵佔埃及領土，此種舉動細野蠻行為。

加拿大特派記者報導農民經濟生活改善 台灣民生漸見改善

(台北加拿大社電)據加拿大特派記者嘉利坎杜律打，最近完成專訪台灣任務，發表其最後報導稱：蔣介石領導下的國民政府，被其黨逐漸離開大陸，遷到台灣後，至今將達廿年，現在正加強從事改善台灣人民的生活。

在磚屋內的電視傳真機，在城鄉交通公路上的電報車(摩托車)，在田野中，具耕田機，均是象徵台灣農民在將達廿年中，從過去近於農奴狀態，力求進步的生活環境。

台灣農民的房屋，傢俱簡單樸素，是實地土地改革，使台灣變成一個如何美加銀行所描述的一個模範農業國。

紅毛泥地台沒有地舖蓋，若以目前北美洲的一些標準比較，實在仍屬相當原始，而且農民仍要每日工作很長的時間，經常運用牛或水牛耕作，而未能採用那些所謂「鐵馬」，以代替勞動。

大多數的耕地，田地已由農民所購置，成為自耕農，從泥土中所產出的利潤，是用以購買新的生活和安全的，甚至購買具有創造性的舒適。

台灣是半熱帶的海島，其面積比一般聖哥華島還大些，雖然祇有三分之一土地可供耕作，但農民已能生產有充足的食糧，供應全島三千三百五萬人口的需求，而且仍有大量餘糧，輸出國外市場。

台灣農業的基本情勢，比較登政陣年以前的日本統治時期，已經有極大的改進，其中最顯著的計劃，就

土地改革農產增加
農民生活勝過勞工
據國民政府的一位高級經濟設計人員稱：因為土地改革，已使國內的財富獲得平均分配，可能為亞洲任何其他的國家所不及，但此項上改運動，在城市方面進行，較為遲緩，因為鄉村與城市的生活水準，互相懸殊，平均農民的生活，大概比較上過城市平均工人的生活，這是一般工業落後國家的獨特現象。

在國民政府實施土地改革計劃之前，台灣祇有百分之七十的農民是自耕農，但現在則有百分之八十七的農民擁有自置的耕地，自耕農則因其擁有土地主權，而激勵生產更多更好的糧食，影響稻米的收穫大為增加，比較廿年前增多百分之五十，農民利息則增加三倍。

雲警購置藥品防暴
省檢察長并不干涉
(域多利訊)本省檢察總長丕打臣表示，他不會干涉雲高華警務專員的決定，批准，務警購置一種叫「密斯」的化學藥品，作為防暴武器。

他在記者訪問中稱，他曾接獲雲警務署署長黃大向的要求，指警務方面應有此種化學藥品裝備。

丕打臣說，目前唯一問題，為視乎此種藥品的改良，及加美兩國地方是否此種藥品需要。

獨匪劫銀行得手後 原銀交回長揚而去

(雲訊)位於第四十一街之依利德的那那士高銀行，昨日發生一宗劫匪劫案。據年十八歲之收支員林某比得士說，被劫匪匪身材頗高，黑髮，與普通人相同的身材，年約四十五歲。

林某比得士小姐說，該劫匪行近他的櫃面時，命他交出千元現鈔，劫匪並謂有人在外使用槍指嚇，快些交銀。

她無奈只好聽命，將一千元鈔票點交劫匪，當她數至五百元時，由於她太害怕，已無法繼續數下去。因此將櫃內所有的現鈔都交給劫匪。

該劫匪得手後，即離開櫃面，但當劫匪行至離大門不遠時，即掉頭走回比得士小姐的櫃面，將所劫得的現款交回給她。

該劫匪並對比得士小姐說，他沒法下手，隨即叫她去叫警察，然後他即離開大門，在街上逃去。

警方指出，該劫匪於逃離銀行後，顯示曾跑過四十八街，六六〇號一柏文住宅內，該住宅內正有兩婦女在開談，劫匪聞槍聲，燃香煙後，曾向兩婦女念了一首詩，當警員趕抵上述處時，劫匪已逃去，兩婦女指此劫匪顯然服毒，似在麻痺狀態中。

據劫匪並對比得士小姐說，他沒法下手，隨即叫她去叫警察，然後他即離開大門，在街上逃去。

警方指出，該劫匪於逃離銀行後，顯示曾跑過四十八街，六六〇號一柏文住宅內，該住宅內正有兩婦女在開談，劫匪聞槍聲，燃香煙後，曾向兩婦女念了一首詩，當警員趕抵上述處時，劫匪已逃去，兩婦女指此劫匪顯然服毒，似在麻痺狀態中。

據劫匪並對比得士小姐說，他沒法下手，隨即叫她去叫警察，然後他即離開大門，在街上逃去。

警方指出，該劫匪於逃離銀行後，顯示曾跑過四十八街，六六〇號一柏文住宅內，該住宅內正有兩婦女在開談，劫匪聞槍聲，燃香煙後，曾向兩婦女念了一首詩，當警員趕抵上述處時，劫匪已逃去，兩婦女指此劫匪顯然服毒，似在麻痺狀態中。

據劫匪並對比得士小姐說，他沒法下手，隨即叫她去叫警察，然後他即離開大門，在街上逃去。

警方指出，該劫匪於逃離銀行後，顯示曾跑過四十八街，六六〇號一柏文住宅內，該住宅內正有兩婦女在開談，劫匪聞槍聲，燃香煙後，曾向兩婦女念了一首詩，當警員趕抵上述處時，劫匪已逃去，兩婦女指此劫匪顯然服毒，似在麻痺狀態中。

太平洋冷流襲本省 先來風雨驟除酷暑

(雲訊)昨日開始，本省低地氣溫已開始下降，去週的酷熱夏日，已被清風吹去。

據氣象台報告，本週末氣象仍然難以確定。

于週二時，在卑詩省中北部的史米打鎮，曾降下大雨，在十五分鐘的雨中，該鎮獲得水量將有一寸。無敵沿海地帶皆降下驟雨，氣溫因此急下降。

雲陣昨日氣溫，較前低六度，太平洋冷流已吹向本省。

森林局方面，希望這股冷流能帶來大雨，使森林之火早日撲滅。

炎暑海灘遊人審美
全球女性一樣嬌嬌
(雲訊)二名在卑詩大學任教的客座教授，雲高華市，自無不漂亮的女人，但可惜沒有顯著性感的象徵。

另有一位三十五歲，在海灘作日光浴的男子則謂，他曾到過世界各地，雲高華市與世界各地女人一樣性感。

但該男子同意教授所說，天下無醜女之語只要女子有內在美，她自然看起來就漂亮美麗。

該男子同時謂，他認為雲高華女子比世界上各地女子自然，因此更加增加他們的嫵媚，記者在海灘採訪時，皆認為雲高華女子性感迷人。

該男子同時謂，他認為雲高華女子比世界上各地女子自然，因此更加增加他們的嫵媚，記者在海灘採訪時，皆認為雲高華女子性感迷人。

該男子同時謂，他認為雲高華女子比世界上各地女子自然，因此更加增加他們的嫵媚，記者在海灘採訪時，皆認為雲高華女子性感迷人。

該男子同時謂，他認為雲高華女子比世界上各地女子自然，因此更加增加他們的嫵媚，記者在海灘採訪時，皆認為雲高華女子性感迷人。

音樂學校的起源與學制

真正現代形式的音樂學校，可以說只限於十九世紀初葉的事。一般在歐戰前常有的音樂學校，最初收留無家可歸孤兒的收容所，時常與醫院、招待所等併設在一起的。到後來，發現這些孤兒中，有的有音樂天資的，才想起給他們以音樂訓練，將來可以藉此謀生。這原是保留的遺囑。另一音樂學校設立的起源，可以說是在教堂唱聖歌聖樂的歌手，對這些歌手加以有系統的訓練，而漸漸形成一個學校的制。十九世紀以前，因為身體上階級的貴重飾物，多數不可以說音樂的學習只是少數有錢階級的事，他們有錢可以請私人教師到家裏來教他們的子弟。窮困而有天資的孩子，只有在教堂的聖樂隊中去學習。後來，中等階級漸漸發現音樂教育在社會中的獨立地位，人人應有接受音樂教育的機會，於是音樂學校就慢慢產生了。

前面提到義大利「收容所」音樂訓練機構，那波里是一個中心，早在一五三七年就有專門訓練男孩子的音樂訓練所，維尼那也有類似的專為女孩子而設的。當時稱為醫院。歐洲最早的音樂學校的正式成立，可算「巴黎音樂院」一七七五年成立。一位樂隊的法國號手叫魯道夫，首先將音樂院之計劃提出，以幾幾幾幾折，遂於路易十四時由奧塞之羅蘭設立皇家歌劇學校。

直至一七九五年八月三日，法國政府才將「巴黎免費國家音樂學校」及後來的，一七九三年設立的「國家音樂學校」合併成音樂院。

法魯克是扒手兼私梟

掏出一只金造的打火機，內藏有一個銀，大家轉頭欣賞，到了法魯克的手上，他一聲「多謝」，放在口袋內，已感為他的私人物件了。那個美國人聲言這妻子送的禮物，結果也被法魯克夾硬帶去。

陪葬的命飾，法魯克也胸帶而去，被他的波斯國王巴拉維，在南非流亡中去世，靈柩運返伊爾安葬，途中曾在開羅停留，棺柩運抵黑德蘭，觀感大驚。

法魯克在一個埃及和利比亞的商人，羅羅有名，他與法魯克都手牽羊的。當埃及軍隊出發，參加巴力斯坦戰爭，穿的是法魯克親手購買的破舊衣服及槍枝，他從中撈了一筆開金，將士在前線送命時，他已把槍枝開金，放入瑞士的銀行去。他又做走私私梟，開入開羅的賭場多數有私貨，駱駝的胃內藏着一罐罐的毒品，他檢查走私，而不敢收，仍繼續下去，大規模的走私企業是以他的名義做的。

娛樂的調節

把婚期前我的誓言忘却一乾二淨，是沒良心的東西，也有意把家庭弄得枯寂的傢伙。

想使家庭氣氛愉快而充滿活力的氣息，適當的娛樂是很重要的，娛樂不一定要花多錢，是豐儉由人的。有了你共敘天倫之樂，妻兒們所感到溫暖的，是甜蜜的，覺得你是幸福的核心，能作適當的調節，不祇減少生活枯燥，而且也能促進精神活潑，身體健康。(下)

漏網珍聞

非牛非馬無以名之

動物之中，有一種叫做三個像的傢伙，似馬又似牛，最近在英國一處小鎮，發現一頭古怪的動物，是半牛馬，怪獸之人，



座講題問姻婚

本公司
為加國百貨公司
貨價折扣始創
本公司折扣價時常
為全市最「廉」
現款交易節約之道
無利息及遞送費用
貨真價實，
童叟無欺。
陸海軍公司貨價，
比任何人相宜。
貨物包君滿意，
不然原銀奉回。
本公司替華埠華
友服務四十餘年。

ARMY & NAVY
DEPT. STORES
VANCOUVER 25 WEST HASTINGS
NEW WESTMINSTER 568 COLUMBIA ST.

加國大商業銀行
CANADIAN IMPERIAL BANK OF COMMERCE

如君等需要銀行
給予便利及小心之服務

加拿大商業銀行在華埠商業區內設三分行，以協助君等，此三分行設在片打街夾禧街，禧街夾大亞街，禧街夾大亞街，請與各分行經理商談，彼能協助君等存款往來，開辦儲蓄及商業存款，租賃保險箱及借款。如君等有任何需要銀行之處，請與最近之分行經理商談。

科學手相

大學文學士，業餘研究中西學數十年，分析性格事業婚姻命運，簡談二元電話：八七四·六五二八楊太

徵求女伴

本人已入中年，無不良嗜好，有穩固入息，並能贖養將來，今欲誠徵尋主妻端正之良伴，來共組一良善家庭，年齡在廿五至卅五，身體平安，如有誠意應徵者請來信相商。

地址：維士街 1, T. Jones, P. O. Box 2930
Vancouver, B. C. Canada

沙省時代化殮館廉讓

位於沙省與美國邊境，時代化裝置獨具，殮館，舖後有三房一廳，所有用具應有盡有，因營業轉旺過勞，本人健康問題，迫要忍痛廉讓，有志營業者，勿失良機。

Y.S. CALE VAL MAINE SASK

三睡房特建住宅出賣

位於 21st & 22nd 街，由業主自賣，揭曉利息七厘四分之三，五年新，特別設計，近學校及商業區，全土庫兼有浴室，近學校及商業區，取基本價二萬八千九百元。電話 HE 5-5154

新都市場
CENTR-O-MART
1408 E. 41st Ave., Phone: 327-6213
Vancouver 15, B. C.

本號兼營
各種四季
盆栽奇花
并承造
大小喜慶
各款襟頭花
結婚花球
花籃花牌
花圈等
工精價廉
僑胞光顧
無任歡迎

Fidelity Life Assurance Company
606 - 1112 West Pender St., Vancouver, B. C. Ph. 681-7496

古語云：「不誠無物」
吾人以忠誠為本，為各僑胞服務
本公司之一減定期一人壽保險
計劃，為家庭入息，經營商業
，或作保單之唯一保障。
舉例：三十歲之人可有四萬一千
五百元保額，每月僅付八
元一毫八仙，年終三十以
下費用又極低。

各僑胞若有產案計劃，合股商業
或各項投資計劃，請與友誼
諮詢，無任歡迎。
分行經理謝英喜
忠誠人壽保險公司
分行經理謝英喜
代理：謝英喜 林世強 謹啓

瑪莉美容院
MARY'S BEAUTY SALON
527 E. HASTINGS ST.
Phone: 254-2141

本館定於七月廿日，
(星期日)新張，本人
曾數年專美及美容之經
驗，為便利各顧客起見
，特設舖於近華埠，於
新張期間，一律特價優
待，屆時希請各仕女們
駕臨參觀及光臨，無任
歡迎。

瑪莉美容院全人敬啓

哀謝

先祖考諱謝啟字恭瀾黃公府君自山自沙
江國鄉人痛於一九八八年六月廿六日朝
八時終病辭世享壽九十歲不孝等輩
早祖國開喪禮成服由親友黃連蘭馬華
山辦理喪事於廿八日舉行喪禮出
殯歸土安葬于全運打塔墳場

叨蒙 宗親戚友蒞臨賜教執紼
贈送高禮隆情均感此致謝

承事孫 振民 拭淚稽首
厚恩芳名 恕不稱呼

黃連蘭 馬華山 黃德
黃孔傳 黃寶喜 黃德
鄭悅氏夫人 黃英姆 黃發源
黃連山 黃壯傳 黃律母 謹

春到人間 莫虛度。秋收又冬藏
夏紫千紅 鮮磨沙河粉 敢誇全加獨特
機製爽滑麵 斤兩味道 招牌保證

根遂敬禮
B. C. ROYAL CAFE
119 East Pender St.,
Vancouver 4, B. C.
Phone: 681-3953

加拿大信託公司總街分行
CANADA TRUST
HURON & ERIE
416 MAIN STREET.,
VANCOUVER 4, B. C.
TEL 682-6701

為照顧吾僑胞利益起見本公司特
將各種存款戶口利息提高如下

定期存款一年至二年六厘七五
定期存款三年至五年七厘
並設有各種保險箱
年租由六元起
及承接香港滙兌

營業時間：星期一至五上午九時至下午六時
星期二、三、四、五上午九時至下午五時
經理 李煥燁

億兆信託銀業
YORKSHIRE TRUST
130 PENDER STREET EAST, VANCOUVER 4, B. C.
PHONE: 685-3975

「有錢生銀」
定期存款每年每千元
年息七十三元八角(由五百元起)
短期存款 利息最高
由三個月起七厘二五
一個月六厘半 兩個月七厘 (由五千元起)

活期存款 五厘半 (全國最高)

每儲戶享受政府保證保險人担保二萬元
歡迎外埠僑胞由郵儲款
香港滙兌不論滙額收費五毛

服務時間：由星期一至星期五
每日由上午九時至下午六時
經理 李煥燁

搭船往港 乘機回來

美國總統輪船公司可代安排各項手續
乘搭美國總統輪船往香港順道遊覽三藩市檀香山橫濱
令閣下享受一個難忘的愉快假期
單程票價由三百五十五元起包括豐美膳食電影遊藝會各項
娛樂及運動並可獲免稅品三百磅行李費
閣下歸心似箭本公司可代為安排快捷搭機回加
來回費可獲九五折優待如蒙惠顧請向各大旅行社或本公司
接洽無任歡迎

AMERICAN PRESIDENT LINES
美國總統輪船公司駐加拿大總代理均安號 Tel. 681-1025
QUON ON COMPANY LTD., 439 MAIN ST. VANCOUVER 4, B.C.

黃族團體學校聯同

迎卡城黃會長乾相

雲訊：此間黃江夏堂、雲山總公所、漢升體育會、及文強學校以卡技科黃氏宗親會長乾相來雲觀光，並訪候親友，曾到該團校拜謁。本擬設筵款待，惟黃君須速離雲，未得如期。特於昨七日晚舉行「堂校實業保管委員會交代禮完畢，九時三刻，即開一酒會歡迎，藉敘宗誼，主席黃潮行，司儀子芬。首由主席宣佈酒會歡迎旨趣，繼而伯輝致歡迎詞，隨由乾相會長致詞，或謂明致親睦之本官或發揮兄弟急難之精神，或報告卡城宗親會改組之經過，適應時宜，以收發展族務之實效，殷懃世德答謝，旋即開始酒會，暢敘談話，友于情濃，會中自由交換加強各分堂所聯繫，集中力量之意見，發言者有：於年，揚禮，恭禧，忠傳，儉傳，會賢，伯猷，宗灼，黃良，東合，述光，國連，孔卓等，各有見地，至十時三刻散會，又黃乾相捐助江夏堂，雲山總所，漢升體育會，文強學校經費每十元，各該團校同人咸表謝意云。

治療百病的新希望

第二項理論是身體免疫，能自動打開了，破壞身體組織，而發生風濕症，而非外物傳染。

血液失常——一種可以阻止血液發展疾病的疫苗在實驗中，一種可幫助醫師對有血友病(流血不止)的患者動手術的血液，已發明成功。

癌症——用一種厲害的藥物，現可以以把老鼠的血癌細胞，消滅百分之九十九點九九九九，但是，非毀滅到百分之百地消滅癌細胞，不克治癒此症，患者以此治癒，百分之八十可多活兩年或以上，三年前，能活兩載的血癌病人，

塘西花月痕

第四十三節

「詩妓」紫蘭花小史

假如環境許可，司徒六郎能接受你的愛，和你共賦同居，一雙雙，一對對，男才女貌，璧合珠聯，我不特不敢多言，還要向你們賀喜，不過人所共知：司徒六郎深愛其妻子，而大嫂又是著名的河東獅，決不容許臥榻之側，有人鼾睡，試問司徒六郎能否和妻離，或夫妻決裂，排除萬難，和你結合呢？我相信絕對不可能，同時亦勸你休要作此妄想，我因見你對他太痴，所作所為太過愚蠢，我覺得你太可憐，但我也又同情你，所以知無不言，言無不盡，以免你墜入深淵，無法自拔……

辛買辦一心以真情感動她，說得聲淚俱下，情詞懇切之極，紫蘭花自從受過六嫂拿打的恥辱，所聽到的，都是冷嘲熱諷之詞，幾曾有人表示同情，現在辛買辦

加拿大最大人壽保險公司

皇冠人壽保險公司 鄭重宣

1550 West Georgia
Vancouver 5, B. C.
Tel: 682-6511

李謙士先生 James T. Lee
佈廷聘
六月本公司華人經理親自
為本公司起見為民免費服
務并解答下列有關問題。

人壽壽險保險。意外及疾病保險。
置業及房地產按揭。團體保險及退
休計劃。有關財產處理分析
所得稅及遺產。

其他商業保險
歡迎諮詢
華語解答

James T. Lee LL.B.
辦公室 682-6511
住宅 685-4701

安省酒家出賣

茲有位於北安省且中省溫底庫(Stoney Point) 著名之酒家出賣，該酒家全北安省最大之酒家，人口九萬餘，近市中心，又為美、加、兩國遊客必經之路，現擬將酒家出賣，現擬將酒家出賣，現擬將酒家出賣。

有意者請洽：Henry Lim 相洽，函詢或電話均可。

電話：750-673-8488 地址：Golden Gate Garden, Town, 41 Lorne Street, South, Sudbury, Ontario.

客廳睡房浴室廚房出租

乘車五分直抵唐人埠，月租八十元。

電話八七四·七八七二

對電子影興者請剪此券

第十期 七月廿一號

柳暗花明又一村
買田賣地買契券
當去衣袋得穿
借債度日相自憐

申請片名三個字限七月廿一號到選票截止時截止
入場收七毛五過期作廢

南北行國貨公司

逕啟者：本公司為擴張營業購置本埠片打街東門牌第壹百壹十五號樓壹座，從新裝修，現已竣工，并由祖國辦到大幫雜貨，定期七月十日開張營業，新張伊始，特將各貨平賣十天，以酬謝 貴客光顧盛意，尚希男女僑胞惠顧，厚禮歡迎，是所切盼。

南北行國貨公司謹啟

115 E. PENDER ST., VANCOUVER 4, B. C.

活活百貨公司 WOODWARD'S

七月十一日、十二日、十三日
星期四、星期五、星期六

平賣二十立方尺量度
“ADMIRAL”箱形冰凍櫃
藏量大！節儉多！
容易買的平價！

平賣二百壹十八元
廿五立方尺式二百四十八元
七立方尺冰凍櫃

平賣壹百五十八元八毛八仙

ACECOOK Raman Noodle

大幫日本旅行麵
最近辦到
大華肉舖
中和行公司
新民生公司

牌子最佳 價錢最平
推銷期內 每元八包
歡迎採購 勿失良機

樓上全層出租

三睡房，客廳，浴室，廁所，廚房齊備
電話：二五三六〇八

兩間新建特款住宅出售

位於二四七號六三三街，浴、機具齊備
第四等五個睡房，或另加浴室，每晚七時九時，週六下午五時至九時歡迎參觀，取價參萬零五百元，少數交銀。

電話：二五三六〇八 建築家洽商。

加拿大皇家銀行 The Royal Bank of Canada

本行特設華務部，專為僑胞辦理一切關於銀業事務

凡一切重要文件如股票、公債、房契、人壽保險、遺囑等及貴重物件，不宜存在家中，以免火燒或盜劫之損失，倘保此類貴重物件，本行備有保險箱，每年僅收租金七元五角。

華務部司理：馬錦華

最近加元在港兌換六五五
港幣匯價每百元七十七元七毫五

Block Bros Realty Ltd.

華人營業代表 韋傑 CHICK WEI

電話：住宅 872-5937 公司 291-2881

Shanley 區，現代化住宅，十睡房，屋內面積約為千餘尺，風景雅緻，地段廣闊，氣派豪華，交通方便，取價六萬八千五百元。

North 區，高尚住宅，地段廣闊，環境優美，交通方便，只取價六萬元，即可商量。

East 區，高尚住宅，高尚住宅，地段廣闊，環境優美，交通方便，只取價六萬元，即可商量。

黃壁俠公證旅行社 QUON H. WONG AGENCIES

130 PENDER STREET EAST VANCOUVER 4, B. C.
Office: 684-0938 Res: 733-3202

香港來回機票●團體廿五人每位六八九元●單人或集體遊覽位八百元遊覽費另議●歡迎分期付款●

隨報近城移民位三七八元●代填表格報效電●往三凡市來回八十三元●往溫哥華來回壹百壹拾元●

往滿地可及紐約來回式百八十四元●

△代理保險簽證蓋印文件法術傳譯

△辦公時間：平日照常，星期六下午特別服務

旅行社經理黃永祥

家庭式慕仔濕廉讓

有睡房，設備齊全，每日上午九時至十時，電話：二五三〇九三或黃君洽商

住宅自賣

三睡房，客廳，浴室，廁所，廚房，廁所各一，近展覽會場，馬場，巴士站，風景幽雅。有意者請打電。

日間式三三、三〇四〇
夜間六八、六八七九

新屋週末開放參觀

1300 Kootenai St. (三千餘步路，差利街角)，華麗三睡房，前後陽台，兩副浴室，上等材料，最平價錢，近學校，蘭非巴士直落唐人埠。

電話：式五三三、三八一或式五五、四四九二

八五一奇化街屋出租

有四個大睡房，如意者下午五時後面議

宜人福地菓或刺草
20 五步上
商業樓宇 各種燕梳
裝修旅店 刊造 車

